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Apelul pe anul 2024 a Corpului European de Solidaritate 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Orice organism public sau privat pe baza unei etichete de calitate, care certifică faptul că este în măsură să desfășoare activități de 
solidaritate de înaltă calitate în conformitate cu principiile, obiectivele și cerințele programului. 

 Obiectivul programului: Incluziune socială la sprijinirea persoanelor cu mai puține oportunități, la contribuția la tranziția verde și la cea digitală, la 
participarea democratică și la abordarea provocărilor legate de sănătate 

 Activități eligibile: Prezenta cerere de propuneri vizează următoarele acțiuni ale programului „Corpul european de solidaritate”: Proiecte de 
voluntariat, Echipe de voluntariat în domenii cu prioritate ridicată, Proiecte de solidaritate, Eticheta de calitate pentru activitățile de voluntariat în 
spiritul solidarității, Eticheta de calitate pentru voluntariat în domeniul ajutorului umanitar, Voluntariatul în cadrul Corpului voluntar european de 
ajutor umanitar. 

 Valoarea grantului: Maxim 650.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Proiecte de solidaritate: 1 octombrie 2024, eticheta de calitate: în orice moment cel târziu până la 31 octombrie 2024. 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/ro/ip_23_6101 
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Start ONG 
 
 Finanțator: Kaufland România, Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanții eligibili: organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2023, conform valorii euro stabilită în cadrul programului; organizații non-guvernamentale și fundațiile, fără scop lucrativ, 
înființate legal și cu sediul în România constituite în cadrul anului 2024 și care respectă calendaristic proporțional plafonul veniturilor; instituții publice 
(unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică 
proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială, care să ducă la dezvoltarea comunităților din 
care acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Domenii eligibile: Educație, Mediu, Sănătate, Social, Cultură 

  Valoarea grantului:  1000 - 10.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Primul apel de proiecte din anul 2024 va fi deschis în data de 1 mai. Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de 
apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe parcursul anului 2024 până în luna decembrie inclusiv. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/inscriere 
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Apel privind așezările informale 
 
 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanții eligibili: Consiliile județene; Autoritatea publică locală care a identificat pe raza unității administrativ-teritoriale cel puțin o așezare 
informală; Subdiviziuni administrativ-teritoriale ale Municipiului București. 

 Obiectivul programului: Sprijin pentru autoritățile publice locale în vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de locuințe sociale 
pentru persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale 

 Activități eligibile: Identificarea așezărilor informale și realizarea analizei de nevoi și a planului de măsuri pentru gestionarea situației așezărilor 
informale. Înregistrare cadastrală și reglementare urbanistică a terenului cu stabilirea regimului juridic și economic al terenului. Furnizarea de măsuri 
de sprijin în vederea asigurării actelor de identitate și a altor documente legale necesare. Asigurarea accesului la servicii sociale, medicale, de 
educație, inclusiv educație pentru sănătate, de ocupare în vederea integrării persoanelor din așezările informale și din grupurile vulnerabile in 
comunitate. Construcția și reabilitarea/ modernizarea/ achiziționarea/ închirierea de locuințe sociale. 

  Valoarea grantului:  Buget total alocat pentru regiunile mai puțin dezvoltate: 132.774.596,50 euro 

 Contribuția beneficiarului: variabilă în funcție de tipul fiecărei entități 

 Termen limită: 31.10.2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34079/pids-s-a-lansat-apelul-privind-asezarile-informale 
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Protejarea valorilor și drepturilor UE prin combaterea discursului instigator la ură și a infracțiunilor 
motivate de ură 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, programul CERV 

 Solicitanți eligibili: Persoane juridice (organizații publice sau private) din oricare dintre țările eligibile. În cerere poate participa una sau mai multe 
organizații (solicitantul principal și partenerii). Solicitantul principal (coordonatorul) poate fi o persoană juridică nonprofit (organizație privată). Partenerii 
pot fi persoane juridice nonprofit sau orientate spre profit (organizații publice sau private) 

 Obiectivul programului: Combaterea discursului instigator la ură și a infracțiunilor motivate de ură, promovarea valorilor europene și respectarea Cartei 
Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene. 

 Activități eligibile: • Activități pentru conștientizarea generală a consecințelor sociale ale urii și polarizării, precum și pentru abordarea cauzelor care le 
provoacă, în special în domeniul educației și instruirii; • Activități care permit organizațiilor societății civile să raporteze episoadele de ură; • Activități de 
sprijin pentru victimele discursului instigator la ură și ale infracțiunilor motivate de ură, încurajarea raportării acestora, acordarea de asistență practică 
pentru căile de atac legale, precum și sprijin psihosocial și sensibil la egalitatea de gen; • Activități care susțin aplicarea legislației existente care interzice 
discursul instigator la ură și infracțiunile motivate de ură, inclusiv prin formarea profesioniștilor din domeniul aplicării legii și justiției; • Activități pentru 
dezvoltarea coalițiilor sau planurilor de acțiune naționale sau locale împotriva discursului instigator la ură și infracțiunilor motivate de ură, precum și pentru 
crearea sau consolidarea mecanismelor de cooperare structurate; • Activități pentru combaterea discursului instigator la ură online, în special pe rețelele de 
socializare, precum și pentru dezvoltarea de inițiative eficiente de prevenire și combatere a discursului instigator la ură; etc. 

 Valoarea grantului: Maxim 75.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 18 Septembrie 2024 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2024-char-liti-
speech?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021%20-
%202027&frameworkProgramme=43251589&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate 
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Consolidarea capacităților și creșterea gradului de conștientizare legate de Carta Drepturilor 
Fundamentale a UE 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, programul CERV 

 Solicitanți eligibili: Entități juridice (organizații publice sau private) dintr-una dintre țările eligibile, de ex. organizații civile, organizații pentru drepturile 
omului, organisme pentru egalitatea de șanse, instituții de ombudsman, alți apărători ai drepturilor și autorități ale statelor membre. Pot participa una sau 
mai multe organizații. Solicitantul principal (coordonatorul) poate fi o entitate juridică nonprofit (organizație privată). 

 Obiectivul programului: Extinderea cunoștințelor privind drepturile fundamentale ale actorilor implicați: pornind de la rolul central al organizațiilor civile și 
al apărătorilor drepturilor omului, proiectele finanțate pot implica autoritățile naționale, regionale și locale ca parteneri pentru a sprijini capacitatea 
comună- eforturi de construire și de conștientizare. 

 Activități eligibile: Consolidarea capacităților organizațiilor societății civile și activități de creștere a gradului de conștientizare care vizează extinderea 
cunoștințelor și utilizării Drepturilor Fundamentale a UE, inclusiv dimensiunea acesteia de gen, în special în ceea ce privește domeniul de aplicare al acesteia; 
Facilitarea cooperării între organizațiile societății civile și alți actori cheie în punerea în aplicare a Cartei, cum ar fi INDH, organismele de egalitate, instituțiile 
de ombudsman și autoritățile statelor membre (la nivel național, regional și local); Formarea profesioniștilor (cum ar fi experți, avocați și consilieri juridici, 
comunicatori, consilieri pentru politici și advocacy) și formarea formatorilor, inclusiv îndrumări operaționale și instrumente de învățare; Învățare reciprocă, 
schimb de bune practici, dezvoltarea de metode de lucru și de învățare, inclusiv programe de mentorat care pot fi transferate în alte țări; activități analitice, 
cum ar fi colectarea și cercetarea de date dezagregate pe gen și crearea de instrumente sau baze de date (de exemplu, baze de date tematice de 
jurisprudență); Activități de comunicare legate de prioritățile apelului, inclusiv diseminarea de informații și conștientizarea drepturilor și a mecanismelor de 
despăgubire; Dezvoltarea de proceduri, orientări, repere tehnice și instrumente, inclusiv controale cu algoritm, pentru a ajuta la protejarea drepturilor 
fundamentale. 

 Valoarea grantului: Maxim 75.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 18 Septembrie 2024 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2024-char-liti-
charter?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021%20-
%202027&frameworkProgramme=43251589 
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Promovarea drepturilor și valorilor prin consolidarea spațiului civic 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, programul CERV 

 Solicitanți eligibili: Persoane juridice (organizații publice sau private) din oricare dintre țările eligibile, cum ar fi instituțiile naționale pentru drepturile omului (NHRI), 
organismele de egalitate, instituția Ombudsmanului și punctele naționale de contact pentru Carta Drepturilor Fundamentale. Cererea poate fi depusă de una sau mai 
multe organizații. Partenerul principal poate fi o persoană juridică nonprofit (organizație privată). Partenerii pot fi persoane juridice nonprofit sau orientate spre profit 
(organizații publice sau private). Organizațiile orientate spre profit pot aplica doar în parteneriat cu organizații private nonprofit. Proiectul poate avea caracter național sau 
transnațional. 

 Obiectivul programului: Promovarea drepturilor și valorilor prin întărirea actorilor societății civile pentru a colabora la nivel local, regional și național în domeniile 
acoperite de program. Proiectele ar trebui, de asemenea, să contribuie la crearea unui canal de comunicare cu nivelul UE pentru a raporta despre starea spațiului civic în 
țările lor și pentru a-și exprima preocupările. 

 Activități eligibile: Promovarea drepturilor și valorilor prin consolidarea colaborării actorilor societății civile la nivel local, regional și național în domeniile acoperite de 
program. Parteneriate transnaționale care oferă oportunități de învățare reciprocă pentru parteneri din mai multe state membre ale UE, precum și rețele de actori 
relevanți la nivel național, cum ar fi instituțiile naționale pentru drepturile omului (NHRI), organismele de egalitate, instituția Ombudsmanului și punctele naționale de 
contact pentru Carta Drepturilor Fundamentale sunt deosebit de așteptate să aplice.Activități analitice și dezvoltarea metodologiilor pentru monitorizarea spațiului civic în 
statele membre ale UE. Învățare reciprocă, schimb de bune practici, inclusiv cele care pot fi transferate în alte țări.Activități de comunicare, inclusiv diseminarea 
informațiilor și sensibilizarea cu privire la situația actuală a spațiului civic, inclusiv la nivelul UE. Consolidarea capacității organizațiilor societății civile pentru monitorizarea 
spațiului civic. Dezvoltarea instrumentelor și serviciilor pentru susținerea și protejarea organizațiilor societății civile, a membrilor acestora și a altor apărători ai drepturilor 
omului care promovează și protejează valorile UE. Crearea de sinergii între actorii care activează pentru protejarea spațiului civic la nivel local, regional, național și 
european, precum și între autoritățile naționale și europene. 

 Valoarea grantului: Maxim 75.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 18 Septembrie 2024 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2024-char-liti-
charter?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021%20-
%202027&frameworkProgramme=43251589 
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Diagnosticul, monitorizarea și tratamentul pacienților critici copii și nou-născuți 
 

 Finanțator: Programul Sănătate, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene  

 Solicitanți eligibili: Unitate sanitară publică, cu activitate universitară, cu competențe în terapie intensivă pentru nou-născuți și copii și furnizarea de tratament 
intermediar pentru pacienții cu afecțiuni critice și cu nevoi complexe de îngrijire. Parteneri eligibili: Unitate sanitară publică, cu activitate universitară, cu 
competențe în terapie intensivă pentru nou-născuți și copii și furnizarea de tratament intermediar pentru pacienții cu afecțiuni critice și cu nevoi complexe de 
îngrijire; Entități cu activitate relevantă pentru activitățile proiectului (ex. ONG - asociații profesionale relevante pentru tipologia programelor de formare avute în 
vedere, etc.) 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează sprijinirea dezvoltării instrumentelor de lucru și formarea personalului medical în domeniul îngrijirii pacienților 
critici copii și nou-născuți. 

 Activități eligibile: Activitatea 1: Dezvoltarea/ revizuirea instrumentelor de lucru cu scopul de a crește abilitățile și capacitățile profesionale ale personalului 
medical de a gestiona cazurile de pacienți nou-născuți și copii aflați în stare critică. Activitatea 2: Conceperea, dezvoltarea, implementarea și asigurarea 
funcționalității Registrului Național de Malformații Congenitale. Activitatea 3: Dezvoltarea abilităților și competențelor profesionale ale personalului medical de a 
răspunde și gestiona cazurile de pacienți critici nou-născuți și copii. 

 Valoarea grantului: Valoarea minimă eligibilă a proiectului este de 200.001 euro. Valoarea maximă eligibilă a proiectului este de 5.000.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: variabilă, stabilită în funcție de tipologia fiecărei entități din cadrul parteneriatului 

 Termen limită: 16 septembrie 2024, ora 14:00. 

 Informații suplimentare:   https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/883/cresterea-capacitatii-de-a-furniza-servicii-privind-diagnosticul-monitorizarea-si-
tratamentul-pacientilor-critici-copii-si-nou-nascuti-prin-dezvoltarea-de-instrumente-si-formarea-personalului-medical#! 

 


